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HƯỚNG DẪN HỌC SINH THAM GIA THI online BẰNG PHẦN MỀM OLM KẾT HỢP TEAMS

  1. Thiết bị cần thiêt: 
      Máy tính; điện thoại thông minh ổn định về nguồn điện và có kết nối mạng, có đủ cam và mic để tương tác với cán bộ coi thi.
  2. Quy định chung:
    - Mỗi học sinh sử dụng một thiết bị để tham gia bài thi độc lập (Không tập trung thành nhóm, không dùng chung tài khoản).
   - Học sinh kiểm tra độ ổn định của đường truyền mạng, đảm bảo nguồn điện thiết bị máy tính, điện thoại (nên dùng máy tính để quan sát và thao tác dễ dàng hơn điện thoại)
   - Học sinh đăng nhập kết hợp tài khoản Teams và OLM đã được cấp trước giờ thi 15 phút 
      + Đăng nhập Teams vào phòng học bật cam tắt míc, khi cán bộ coi thi điểm danh thì báo cáo điều kiện sẵn sàn tham gia dự thi.
      + Đăng nhập OLM theo tài khoản đã được cấp để tham gia bài thi theo hệ thống đề thông minh (Bài thi sẽ được giao trên trang trước ít nhất 1 ngày và được mở đề theo lịch thi do vậy HS vào đúng đề thi theo lịch)
   - Học sinh khi vào làm bài thi phải tập trung vào màn hình bài thi và bật cam trên phần mềm Teams (nếu dùng máy tính HS có thể để giao diện của Teams ở góc nhỏ trên màn hình máy) nếu mở tab khác, trình duyệt khác hoặc ứng dụng khác thì hệ thống sẽ lưu lại để giáo viên biết có tập trung thi hay không, có biểu hiện gian lận; Sau 4 lần chuyển tab hoặc chuyển ứng dụng, bài thi của học sinh sẽ được tự động kết thúc và cho điểm.
    - Trường hợp học sinh không tham gia được bài thi do nguyên nhân khách quan (hỏng mạng, mất điện, trục trặc thiết bị các em báo về GVCN và sẽ được thi bổ sung bằng đề dự bị theo khung giờ thông báo sau)
   - Học sinh không đủ điều kiện về thiết bị dự thi phải báo cáo với GVCN và có thể xin thực hiện dự thi tại phòng Tin học của nhà trường theo chỉ đạo của BGH nhà trường.
    - Trường hợp cần tư vấn về kỹ thuật học sinh liên hệ
      1. Thầy Đỗ Trung Hiếu phụ trách khối 12:  0984926486
      2. Thầy Hoàng Nghĩa Kiên phụ trách khối 11: 0986628375
      3. Thầy Trần Huy Tuân phụ trách khối 10: 0982938750
